
A B C
49%      46%      77%
36%      68%      32%
32%      23%      53%
58%        9%      26%
39%      32%      31%
63%      88%      91%
47%      31%      26%
22%      18%      25%
34%      38%      31%
17%      46%      17%
35%      59%      31%
74%      47%      41%
68%      27%      28%
42%      35%      42%
11%      10%        4%
37%      24%      45%
37%      85%      34%
42%      55%      33%
53%      37%      42%

A   experience of making an appointment
B   how well needs met by appointment
C   overall view of practtice
Figures are % ranking among English practices


